



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ



**Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων
Έρευνας ΠΔΜ**

Ταχ.Δ/νση: Πάρκο Αγ. Δημητρίου
Ταχ. Κωδικός: 50131, Κοζάνη
Τηλ./Fax: 24610 56445 / 24610 56221
e-mail: agaleridou@uowm.gr
Πληροφορίες: Έλενα Αγαλερίδου

Κοζάνη, 11/07/2019

Αριθμ.Πρωτ.: 8314

Αρ. Πρόσκλησης: 30/2019

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «SAVE RURAL RETAIL - SARURE», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 95% και από Εθνικούς Πόρους 5%, στα πλαίσια του προγράμματος INTERREG EUROPE, με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Ιωάννη Μπακούρο, καθηγητή του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του ΠΔΜ και συγκεκριμένα της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 30/2019 για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού Συνεργάτη με αντικείμενο: Καταγραφή και επεξεργασία ερευνητικών δεδομένων, Συντονισμός δράσεων και πακέτων εργασίας, Παρακολούθηση φυσικού αντικειμένου έργου. Αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και ανάπτυξης καλών πρακτικών. Συλλογή και Αξιολόγηση καλών πρακτικών στις περιοχές μελέτης, Ανάπτυξη Σχεδίου Δράσεων (Action Plan) της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας σε σχέση με την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων στις απομακρυσμένες περιοχές και σε συνάρτηση με τις καλές πρακτικές του έργου SARURE, Σύνδεση σχεδίου δράσης με τρέχουσες και μελλοντικές περιφερειακές πολιτικές και προγράμματα και ενσωμάτωσης αποτελεσμάτων του έργου SARURE σε αυτές. Δημιουργία στρατηγικής καινοτομίας και σχεδίου δράσης,

ανακοινώνει ότι:

Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν την **Τρίτη 16/07/2019** στο κτίριο της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, Πάρκο Αγίου Δημητρίου, Κοζάνη, Τ.Κ 50100 – 1^{ος} όροφος.

Ως ώρα έναρξης των συνεντεύξεων ορίζεται η 13:00 μ.μ.

Παρακαλούνται οι υποψήφιοι που πληρούν τα απαραίτητα προσόντα να προσέλθουν στο χώρο των συνεντεύξεων.

Η Προϊσταμένη της ΜΟΔΥ
του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων
Έρευνας ΠΔΜ

Χριστίνα Πεταλωτή